

社科院相关学者担任总策划和动画顾问

诞辰200周年 马克思有了“动画版”

近日,携20余部国产动画新作,哔哩哔哩(以下简称“B站”)在上海举办了一场“特别”的国创发布会。由B站主导出品的20余部动画,包括《镇魂街》第二季和《灵笼:INCARNATION》《异常生物见闻录》《天宝伏妖录》《萌妻食神》《时之歌》《请吃红豆吧!》第二季及《大王不高兴》《少年歌行》《拾又之国》等一一展现。

多部漫改作品亮相

“2018年B站国创区的总播放量达24.5亿,同比去年增长50%。用户总播放时长达2.6亿小时。国产原创动画这些年成长,B站的感受最为真实。”在发布会上,B站党支部书记、副董事长兼COO李旎介绍,作为动画改编的重要IP来源,B站不仅和阅文、晋江、掌阅等多个小说平台达成了多部作品的合作,也携手翻翻漫画、有妖气漫画、漫画家使徒子等,推出了多部漫改作品。其中,改编自许辰创作的人气漫画《镇魂街》,终于在此次发布会上迎来了第二季。《镇魂街》第一季于2016年播出,目前在B站的播放量已经达到1.4亿。动画制作方艾尔平方创始人兼动画导演卢恒宇在发布会上透露,相比于第一季,动画第二季在美术、战斗场景等方面都进行了升级。

《领风者》纪念伟人诞辰200周年

另外,在此次发布会上,B站联合了多家动画制作公司,推出了近10部原创动画。基于马克思生平创作的动画《领风者》也在此次发布会上重磅亮相,动画作为纪念这位伟人诞辰200周年的献礼,从青年马克思与燕妮的相爱

开始,记叙了其与一生挚友恩格斯相识相知,最终建立起辩证唯物主义的哲学体系并著述《资本论》的经历,由娃娃鱼担任制作,社科院相关学者担任总策划和动画顾问,这部动画将在明年在B站播出。

“这个是非常有挑战性的题材,”制作方代表卓丝娜介绍,伟人故事难以避免的是宏大叙事,“宏大会导致模糊,模糊的东西让我们在生活中很难感知和共鸣,这个是我们想要突破的一点。”据介绍,动画片中包含了不少马克思不为人知的小故事,比如他是怎么样成为学校的中心人物,他是怎么追到全城最美的女神,这个女神怎么为了和他在一起,几乎背叛了整个家族。“我相信大家也不知道马克思第一次和恩格斯见面的时候,他们聊的不是很好,但在几年以后,他们找到了灵魂上的共鸣。”卓丝娜说,“我们希望创作一个代际沟通的空间,让学术和大众传播的边界可以进一步融合。”

推出扶持计划 支持国产动画发展

此次发布会众多新作披露的背后,实则是B站在国产动画领域一系列早期布局的爆发式呈现。从2016年起,B站与中央美院、清华美院、广州美院、四川美院等10所聚集了动画人才的高等院校建立了合作,发起了“哔哩哔哩小宇宙计划”,在青年独立动画领域寻找人才。在2017年底,B站还公布了国创扶持计划,从投资、运营和商业开发等多个层面,全流量支持国产动画。近两年来,B站已经投资了国内近20个动画制作团队,参与了超过50个头部动画项目。



人气艺人秀演技拼唱功

荧屏“跨年大战”即将打响



《知否知否应是绿肥红瘦》海报

近日,《知否知否应是绿肥红瘦》(以下简称《知否》)宣布,12月25日起在湖南卫视开播。对不少网友来说,这是跨年剧里值得期待的一部。除了原著小说颇为吸引人外,正午阳光这个制作团队被刷认为是“靠谱团队”。此外,赵丽颖、冯绍峰因剧结缘,剧里剧外都“发糖”,让粉丝颇为期待,而男二号朱一龙今年又人气急升,引人瞩目。

近日定档的两部跨年剧中,陈小艺一人“独占两元”,《姥姥的饺子馆》12月26日在

距离2019年还有不到10天,各大卫视的“跨年大战”箭在弦上,跟跨年演唱会红火的宣传不同的是,跨年剧和开年大剧则显得静悄悄。直到近日,几部跨年剧才宣布定档。

【跨年剧】人气CP上演“琴瑟和鸣”

央视八套开播,《西京故事》12月28日在安徽卫视开播。这两部剧哪部更受观众喜爱?

《姥姥的饺子馆》故事背景发生在上世纪80年代初,姜桂芳(陈小艺饰)因为包饺子手艺好,成了一家国营饺子馆厨师长,但却被排挤,无奈下岗后,继续为了一家老小的生计奔波,开了一家名叫“姥姥的饺子馆”的小店。开店初期,她遇到不少麻烦,但这不仅没有让她放弃开店,反而更加坚强地对待生活。在儿女们生活都稳定后,姜桂芳也忙活着为这一大家子包饺子,热闹闹腾,都是幸福的味道。

《西京故事》则由陈小艺和张国强搭档,讲述了农民罗天福(张国强 饰)一家人扎根西京城、创业奋斗的故事。剧中罗家

一家人经历坎坷与曲折,“理想很丰满,现实很骨感”,然而虽然理想与现实有落差,他们依然坚定信念不动摇,最终收获幸福。

唐嫣和罗晋将分别携作品《格子间的女人》《幕后之王》登陆这个档期。

其中,《格子间的女人》由唐嫣、吴卓羲、李承铉、莫小棋等主演,该剧拍摄完成于2013年,事隔多年之后该剧才跟观众见面,也有网友担心它“还能不能赶上潮流”。据悉,《格子间的女人》讲述的是职场白领经历事业和感情的多重考验之后获得真爱的故事。唐嫣饰演的是一位世界500强公司的销售女强人,办事十分麻利,但在爱情方面却总是被伤害。不少粉丝期待看到唐嫣职场精英干练利索的演绎。

将同步推出全民互动狂欢的升级玩法:明星发起,网友联动,以“爱的分享”“爱的接力”“选择登船”三种方式在网络分享爱、传递爱。

(本报综合)



TFboys组合将带来跨年表演和新年祝福

【跨年演唱会】视听盛宴各有卖点

近日,几大卫视也纷纷公布了跨年演唱会的阵容、举办地点和播出时间。

湖南卫视:
展现“音乐发动机”的能力

今年湖南卫视跨年演唱会主视觉核心创意理念为“音乐发动机”。据悉,这场演唱会将在广州举行,并于12月31日晚在湖南卫视现场直播。此外,这次演唱会继续邀请国际顶级视效团队,力求在延续历年跨年舞美和视觉高水准的基础上,结合“音乐发动机”的主视觉设计理念,打造一个充满活力与动感的跨年专属舞台,用最专业的态度为观众奉上一台视听盛宴。

对于观众最为关注的历来都是嘉宾阵容,今年的嘉宾TFboys组合将带来“最精彩的一场跨年舞台秀”,冯绍峰、朱一龙、杨紫、杨钰莹、谭维维将加盟此次跨年演唱

会,为观众献上各具风格的歌曲演绎,希望通过音乐的碰撞,用激情、梦想、创新为青春注解。

江苏卫视:
唱响“奋斗点亮幸福”

据悉,今年江苏卫视跨年晚会将于12月31日在澳门举行,主题是“用奋斗点亮幸福”,目前已经公布了一批嘉宾阵容。蔡依林、周华健、朴树、陈伟霆、汪苏泷、毛不易、刘维、李荣浩等均确认加盟江苏卫视跨年夜。而李宇春今年会再次登上江苏跨年演唱会的舞台,并作为零点嘉宾压轴首唱新歌。

浙江卫视:
“跑男团”齐聚领跑

浙江卫视“领跑2019”演唱会定档12月30日在深圳举办。此次,“领跑2019”

演唱会的全体嘉宾将化身“追梦领跑人”,组成青春领跑队、热血领跑队、梦想领跑队、能量领跑队、信念领跑队、情怀领跑队六大阵营。据悉,《奔跑吧》“伐木累”邓超、Angelababy(杨颖)、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗也全员亮相,将化身“热血领跑官”齐聚“领跑2019”演唱会现场。

东方卫视:
升级互动狂欢

梦圆东方2019东方卫视跨年盛典确定于12月31日播出。据悉,这个跨年盛典以“爱你依旧,拥抱未来”为主题,打造科技舞美新概念。

据悉,这个跨年盛典

将同步推出全民互动狂欢的升级玩法:明星发起,网友联动,以“爱的分享”“爱的接力”“选择登船”三种方式在网络分享爱、传递爱。

(本报综合)

赤壁市蒲圻办事处将“和谐稳定”视为“政治生命线”

赤壁市蒲圻办事处将“和谐稳定”视为“政治生命线”,以守土有责,守土尽责,创新务实地开展平安创建工作为宗旨,确保了辖区内社会和谐稳定。

抓综合治理确保一方平安。抓好辖区安全环境综合整治,强力“扫黑除恶”,确保辖区社区和谐稳定。“以点组为中心,以田路为界,以自治为基础,以亲情为纽带”实施网格管理全覆盖,发现问题,及时处理;今年8月,办事处抽调精干力量,成立扫黑除恶专班,积极与派出所对接,以“雷霆之势”扫除黑恶势力,从快打掉办事处斋公岭社区三组沈氏家族敲诈勒索、寻衅滋事的恶黑势力,极大地威慑了违法犯罪活动,增加了人民群众的安全感、幸福感。

抓群众信访消除矛盾纠纷。畅通信访渠道,实施阳光信访。今年7月21日,陆水社区居民王某清、王某平,征地后相邻的土地上界线不清,王某平便在属于自己的地上建院墙,从而引发矛盾纠纷,社区多次调解未果。在办事处全力协助和调解下,王某平给王某清一次补偿1.5万元青苗费,土地使用权归王某平所有。将信访件公布信访平台,提高透明度,从而彻底解决矛盾纠纷。

抓社区矫正助力回归社会。用“法”规范矫正工作。以法官人,以情感人,从11个方面对矫正对象提出了规范管理的要求;用“情”感化矫正对象,像对待亲人一样关爱矫正对象,让他们充分感受到社会的关心和关爱,约束自己,重新做人;用“心”帮扶回归社会,温情关心矫正对象,安抚他们“迷茫、受伤”的心灵。

抓人民调解确保和谐稳定。把人民调解阵地前移,充分发挥村(社区)人民调解组织“第一道防线”作用。充分利用多种方式培训,近年来,认真组织人民调解员培训,共调处各类矛盾纠纷148件;对调解员的每件《调解卷宗》按照难易程度实施补贴,以此激励调解员的工作积极性,提高调解能力。

办事处以上级精神为指导,争取部门联动,巧借各方力量,将“和谐稳定”视为“政治生命线”,强力弹响了“法治蒲圻、平安蒲圻、和谐蒲圻”的合奏曲。

(周象明 何浩)

蒲圻办事处

遗失声明

通山县实验小学遗失行政事业单位收款收据,号码:03015101-03015251,遗失行政事业单位资金往来结算收据,号码:04632101-04632401,特声明作废。

陈欢遗失通山县九宫山镇通达专营店联通代理押金收据,收据开票日期为2016年4月12日,金额5000元,特声明作废。

通城县鼎隆石材有限公司遗失中国工商银行通城支行开户许可证,核准号:J5364000075001,特声明作废。

王高赢遗失高新甘鲁高赢汽车修配中心个体工商户营业执照副本,注册号:42230600155417,特声明作废。

王高赢遗失高新甘鲁高赢汽车修配中心个体工商户营业执照副本,注册号:42230600155417,特声明作废。